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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE E ESPAÇO FÍSICO DO 1 
CAMPUS DIADEMA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos vinte e sete dias do mês 2 
de setembro do ano de 2013, às 9:30 horas na cidade de Diadema, nas mesas em frente ao 3 
anfiteatro da unidade José de Filippi do campus Diadema da Universidade Federal de São 4 
Paulo, situado na Rua Artur Riedel, número 275, Diadema, se realizou a reunião ordinária da 5 
Comissão Permanente de Espaço Físico (CPEF) do campus Diadema da Universidade Federal de 6 
São Paulo. Estiveram presentes: Ana Luisa Vietti Bitencourt (Representante dos Docentes), 7 
Andrezza Santana (Representante Suplente da Comissão de Biblioteca), Cláudio Gomes Salles 8 
(Representante Titular da Câmara de Graduação), Elenice Monteiro (Representante Titular dos 9 
Técnicos Administrativos), Fabiana Elaine Casarin dos Santos (Representante Titular do 10 
Departamento de Ciências Biológicas), João Carlos Alves Duarte (Representante Suplente dos 11 
Técnicos Administrativos), Luciana Chagas Caperuto (Presidente da CPEF), Marcio Adriano 12 
Andréo (Representante Titular dos Docentes), Paula Castelo (Representante dos Docentes). 13 
Justificaram a ausência: Christiane de Arruda Rodrigues, Edison Maneschi e Maria Fernanda 14 
Mattos e Renata Pascon. INFORMES: 1) Eleição novos membros representantes adjuntos: 15 
resultado homologado pela congregação extraordinária de 23 de setembro de 2013: Ana Luisa 16 
Vietti Bittencourt e Paula Castelo 2) PEDIDO DE INCLUSÃO DE PAUTA (aceito pelos presentes): 17 
Representação CGC (Comissão Gestora do Campus): O Claudio Salles encaminhou uma carta à 18 
CPEF solicitando sua substituição na Comissão Gestora; a Profa. Fabiana candidatou-se; haverá 19 
uma consulta por email para verificar se temos mais candidatos; caso não tenhamos, a Profa. 20 
Fabiana será a representante. ORDEM DO DIA: 1) Aprovação das atas das reuniões de 24 de 21 
abril, 20 de maio, 27 de maio, 28 de junho, 31 de julho, e 30 de agosto: aprovadas. 2) Normas 22 
para distribuição de espaço: início dos trabalhos (indicadores): será formado um grupo para 23 
trabalhar nas normas para distribuição do espaço físico; inicialmente o grupo foi formado por: 24 
Claudio, Paula e Luciana; os demais membros serão consultados por email para mais 25 
voluntários; o Claudio Salles fará uma pesquisa para saber se existe lei regulamentando espaço 26 
mínimo para laboratórios de pesquisa em 30 m2; a CPEF consultará a Congregação para saber 27 
se também tem como função normatizar a distribuição de espaço administrativo. 3) 28 
Reavaliação da planilha de espaços solicitados visando acomodação no imóvel do Ipiranga: o 29 
grupo formado na reunião foi composto por: Andrezza, Daniela, Marcio, Ana Luisa, Elenice e 30 
João  Carlos; haverá consulta para mais voluntários por email. Nada mais havendo a tratar, a 31 
presidente Profa. Luciana C. Caperuto deu os trabalhos por encerrados e lavrou a presente ata 32 
que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 33 
 34 

Ana Luisa Vietti Bitencourt  

Andrezza Santana   

Cláudio Gomes Salles   

Elenice Monteiro  

Fabiana Elaine Casarin dos Santos  

João Carlos Alves Duarte   

Luciana Chagas Caperuto   

Marcio Adriano Andréo  

Paula Castelo   

 35 


